

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会

张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2021年11月

13

星期六

辛丑年十月初九

总第 9282 期



掌上张家界 APP

今日 4 版

习近平出席亚太经合组织第二十八次领导人非正式会议并发表重要讲话



11月12日晚，国家主席习近平在北京以视频方式出席亚太经合组织第二十八次领导人非正式会议并发表重要讲话。新华社发

新华社北京11月12日电 11月12日晚，国家主席习近平在北京以视频方式出席亚太经合组织第二十八次领导人非正式会议并发表重要讲话。

习近平指出，今年是中国加入亚太经合组织30周年。这30年，是中国深化改革、扩大开放的30年，也是亚太经济合作不断扩展的30年。亚太成为全球最具增长活力和发展潜力的地区，世界经济的增长和地区人民福祉作出了积极贡献。我们要推进落实2040年布特拉加亚愿景，构建开放包容、创新增长、互联互通、合作共赢的亚太命运共同体。

第一，推动抗疫合作和经济复苏。早日战胜疫情、恢复经济增长，是当前亚太各成员最重要的任务。要科学应对疫情，深化国际合作，促进疫苗研发、生产、公平分配。中国宣布全年将努力对外提供20亿剂疫苗，迄今已提供超过17亿剂。不久前，中方提出了全球疫苗合作行动倡议，明确未来3年内提供30亿美元，用于支持

发展中国家抗疫和恢复经济社会发展。中方欢迎亚太经合组织促进关键物资流通和人员安全往来倡议，将继续向应对疫情和经济复苏基金提供支持，助力各成员恢复和发展经济。

第二，构建开放型亚太经济。开放是亚太合作的生命线。要坚持开放的地区主义，推进区域经济一体化，早日建成高水平亚太自由贸易区。要践行真正的多边主义，坚持对话而不对抗、包容而不排他、融合而不脱钩，坚定维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制。中方期待《区域全面经济伙伴关系协定》明年如期生效，已申请加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》。

第三，促进创新增长和数字经济。创新是引领世界发展的重要动力。要坚持创新驱动大方向，全面平衡落实亚太经合组织《互联网和数字经济路线图》，为创新和生产力发展构建开放、公平、公正、非歧视的环境。加强数字基础设施建

设，加快数字转型，努力弥合数字鸿沟，推动数字经济全面发展。中国提出促进数字时代互联互通倡议，支持加强数字经济国际合作，已申请加入《数字经济伙伴关系协定》。

第四，实现包容可持续发展。要坚持人与自然和谐共生，积极应对气候变化，促进绿色低碳转型，努力构建地球生命共同体。中方支持发展中国家发展绿色低碳能源，愿同有关各国一道，推进高质量共建“一带一路”，全面落实联合国2030年可持续发展议程，让发展成果更多更公平惠及各国人民。我提出全球发展倡议，旨在推动全球发展迈向平衡协调包容新阶段，对推动亚太地区可持续发展具有重要意义。经济技术合作是亚太经合组织重要合作领域，应该加大投入力度，确保发展中成员从中受益，为亚太地区发展繁荣持续注入新动力。

(下转3版)

暖心 服务赋能旅游企业 越冬

陈耿

11月10日上午8时30分，国家税务总局张家界市武陵源区税务局一户一策帮扶小组一行3人来到位于武陵源区百丈峡沙坪村的京武铂尔曼酒店。这已是税务部门今年8月疫情过后第三次到该酒店开展上门服务。

帮扶小组的再次到来，让酒店财务负责人张丽格外高兴。税务部门上门问需施策，开展帮扶，为提振企业发展信心注入了税动力，心里特别暖！她说。

作为旅游龙头企业的京武铂尔曼酒店是一家五星级宾馆，在我市今年疫情防控战役中成为包隔离点，在长达一个月的时间

里，该酒店组织150余名员工，接纳隔离人员400余人。武陵源区税务局了解情况后，针对酒店经营状况，多次上门提建议、出点子、想办法，助力酒店经营早日步入正轨，并及时为酒店办理相关税费优惠和部分税种减免。

享受一对一点对点面对面暖心服务的旅游企业，京武铂尔曼酒店并非个别。今年9月以来，我市税务部门持续加大对疫情影响旅游企业减免缓抵退税力度，多措并举，为企业越冬保驾护航。该局相继出台33项108条便民服务措施，先后召开58户省级专精特新小巨

人企业春雨润苗专项行动税费政策培训座谈会；一对一送税费优惠政策上门服务，持续发力，自疫情结束已送达全市90%以上纳税人；面向社会招募20名税费服务体验师、70名涉税服务志愿者，全覆盖、全方位开展税费便捷服务体验活动；携

手金融部门，升级银税互动，综合运用纳税信用评定结果，全面扩围提质银税互动，累计提供超过2亿元无担保信用贷款，惠及中小微旅游企业4000多户。

据不完全统计，截至10月底，全市税务系统累计上门服务吃住行游购娱旅游企业978家5200余次。

8名新冠肺炎康复者捐献带抗体血浆

本报讯 11月9日至11日，我市8名新冠肺炎康复者错峰分时段走进市中心血站爱心献血屋捐献康复期血浆2500毫升。献血屋里，第一批前来捐献的是一对母子，两人在捐献时同时说：只要国家

有需要，我们随喊随到！这也是这对母子第二次捐献血浆，而这次参加捐献的8名新冠肺炎康复者中有6名是第二次参加捐献，他们表示只要符合捐献标准，就会尽可能坚持下去，把爱心传递下去，温暖

更多人。他们坚信只有大家互帮互助，定能战胜疫情。

(本报记者 秦勤 通讯员 李捷)

新华社北京11月12日电 中共中央9月10日在中南海召开党外人士座谈会，就中共中央关于中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调，我们党要继续团结带领全国各族人民实现第二个百年奋斗目标，需要全面总结我们党在百年历程中取得的应对变局、把握大局、开创新局的历史经验，需要全面总结我们党在百年历程中取得的探索我国革命道路、建设道路、改革道路的历史经验，需要全面总结我们党在百年历程中取得的团结带领人民推进民族复兴的历史经验，需要全面总结我们党在百年历程中取得的敢于斗争、善于斗争的历史经验，需要全面总结我们党在百年历程中取得的自我革命的历史经验，推动全党形成崭新的精神风貌、空前的团结统一、高度的政治自觉，实现党和国家兴旺发达、长治久安。

中共中央政治局常委汪洋、王沪宁、赵乐际出席座谈会。

座谈会上，民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表周光权先后发言。他们对中共中央关于中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议稿表示完全赞同，一致认为这充分体现了中国共产党善于把握历史发展规律、掌握历史主动的政治自觉，表明中国共产党在新的历史征程上牢记初心使命、开创美好未来的坚定意志和历史担当，具有重大的现实意义和深远的历史意义。

发言中，大家还就深入广泛宣传中国共产党百年伟大成就，更好讲好中国共产党员和优秀共产党员故事、讲好中国新型政党制度故事、讲好中国共产党开创的中国式民主故事；深刻总结中国共产党重视法治建设的经验、重视农村工作的经验、重视统一战线工作的经验、重视发挥举国体制优势的经验；继续发扬实事求是的科学精神、大兴调查研究之风；注重发挥海外侨胞的独特作用，实现两岸同胞心灵契合，增进祖国和平统一认同；进一步发挥社会主义基本经济制度优势、扎实推进共同富裕；抓好决议学习贯彻等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后，习近平发表了重要讲话。他首先介绍了中共中央关于制定中国共产党的

百年奋斗重大成就和历史经验的考虑和文件起草有关情况。习近平强调，今年是中国共产党成立一百周年。当今世界正经历百年未有之大变局，我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期。中共中央认为，在这一重大历史时刻，全面总结中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验，对增强信心、开创未来，对认识历史规律、增强历史自觉、掌握历史主动，对推动全党牢记初心使命、团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，具有十分重大的意义。因此，中共中央决定，专门用一次全会来全面总结中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验。

习近平指出，4月份，中共中央委托中央统战部专门征求了大家对中共十九届六中全会议题的意见。同志们提出了很多有价值的意见和建议，为起草决议稿提供了重要参考。刚才，大家又作了发言，对坚持和加强中国共产党的领导和加强中国共产党的建设需要研究解决的重大问题提出了意见，我们将认真研究和吸收。我代表中共中央向大家表示感谢。

习近平强调，在百年奋斗历程中，中国共产党高举大团结大联合的旗帜，不断巩固和发展最广泛的统一战线，团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的积极因素，发挥统一战线重要法宝作用，逐步确立长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共的多党合作方针，发展社会主义协商民主制度和新型政党制度，领导和帮助各民主党派和无党派人士在坚持中国特色社会主义政治发展道路上积极发挥作用、不断发展进步。历史证明，中国共产党的百年奋斗历史，包含着中国共产党和各民主党派肝

胆相照、携手前进的同心奋斗史。各民主党派始终与国家和民族同呼吸、共命运，与中国共产党风雨同舟、荣辱与共。希望大家深刻认识中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验，弘扬同中国共产党亲密合作的光荣传统，坚持正确的历史观、大局观、发展观，不断夯实多党合作的共同思想政治基础。

丁薛祥、王晨、刘鹤、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、郭声琨、黄坤明、尤权、肖捷、张庆黎、何立峰，中央有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有陈晓光、郑建邦、辜胜阳、刘新成、何维、邵鸿和蒋作君、李锐、谢经荣、武向平等。

强化监督管理 严守安全底线 王洪斌调研安全生产工作

本报讯 11月11日，市委副书记、代市长王洪斌深入永定区部分商场、项目工地和企业调研安全生产工作。他强调，要始终把安全放在首位，强化监督管理，严守安全底线，全力以赴确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

商场有多少摊位？物业管理是否到位？在永定街道茂隆商场，王洪斌详细了解商场前期消防改造情况，认真查看消防设施、消防通道等关键部位。他强调，要坚持标本兼治，加强工作协调，积极做好强弱电入地、消防通道保畅通、占道经营治理等

工作，确保商场消防安全。要切实提高管理水平，强化组织领导，一家一户做好思想工作，积极推动商户、住户自治自律，形成商场管理长效机制。

在枫香岗街道大湘西管网天然气末站项目现场，王洪斌详细听取了项目建设进展和安全生产防范工作。他指出，天然气输送是事关全市经济社会发展和民生福祉改善的一件大事，要始终坚持安全第一，优先布局建设安全生产基础设施，强化施工现场管理，积极探索高科技设备在安全监管中的应用，及时消除安全隐患，切实筑牢安全防线。

王洪斌还来到张家界恒麟科技术有限公司和张家界江永运输有限公司，调研新兴行业和交通运输行业安全生产工作。他强调，要切实加强共享电动车源头管控，严格规范车辆投放审批和管理，广泛开展安全常识教育，着力形成齐抓共管格局，确保市民出行安全。要深入研究，切实提升服务质量，积极创新管理方式，进一步加强驾驶员心理健康疏导和安全教育，努力在全市城乡公共交通事业发展和旅游定制客运探索创新等方面作出贡献。

(本报记者 李成义 廖兴亮)

不断开创干部教育培训事业新局面

2021年市委干部教育工作领导小组会议暨全市实施新时代基层干部主题培训行动计划推进会召开

本报讯 11月12日下午，2021年市委干部教育工作领导小组会议暨全市实施新时代基层干部主题培训行动计划推进会召开。市委副书记、市委政法委书记、市委党校校长舒行钢出席并讲话，市领导李传荣、龙维勤出席。

层干部教育培训工作现场推进会精神。与会人员围绕着推动会议精神落实，全面推进乡村振兴，推动基层治理现代化等交流意见。

舒行钢强调，要提高政治站位，准确把握工作要求，把提升政治能力作为干部教育培训的第一任务，把加强基层党组织和队伍建设作为基层干部培训的重要目的，把实施乡村振兴战略、推进基层治理现代化作为基层干部培训行动计划情况，市委组织部传达了全省干教系统专题研讨班暨基

层干部教育培训工作现场推进会精神。与会人员围绕着推动会议精神落实，全面推进乡村振兴，推动基层治理现代化等交流意见。

舒行钢强调，要提高政治站位，准确把握工作要求，把提升

政治能力作为干部教育培训的第一任务，把加强基层党组织和队伍建设作为基层干部培训的重要目的，把实施乡村振兴战略、推进基层治理现代化作为基层干部培训行动计划情况，市委组织部传达了全省干教系统专题研讨班暨基层干部教育培训工作现场推进会精神。与会人员围绕着推动会议精神落实，全面推进乡村振兴，推动基层治理现代化等交流意见。

舒行钢强调，要提高政治站位，准确把握工作要求，把提升

政治能力作为干部教育培训的第一任务，把加强基层党组织和队伍建设作为基层干部培训的重要目的，把实施乡村振兴战略、推进基层